



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Пусть трудится мирно всегда человек!

ЖИЗНЬ

№ 142 (9408)
Четверг
21
декабря
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Праздники

22 декабря – День энергетика

С праздником!

Сердечно поздравляю всех работников и ветеранов энергетического комплекса района с профессиональным праздником — ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

Ваша надежная работа имеет огромное значение для жизнеобеспечения страны и ее граждан, являясь залогом стабильного и устойчивого развития экономики и социальной сферы. От вашего достойного труда, уважаемые энергетики, во многом зависит благополучие района, качество жизни населения. В этот праздничный день искренне выражаю вам благодарность за большой вклад в социально-экономическое развитие района. Мы высоко ценим ваш нелегкий, связанный с большим риском труд и высокий профессионализм.

Желаю всем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья и благополучия.

Глава администрации муниципального района
Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов.

Люди нашего села

Добросовестный и трудолюбивый

Обязанности скотника, на первый взгляд, кажутся довольно незатейливыми: что тут вроде такого, содержи доверенный тебе скот как положено и порядок в этом плане обеспечен. Но в том то и дело, что любой труд требует к себе должного отношения, тогда и результаты будут говорить сами за себя.

Работая скотником в Центральном отделении МУСП "Матраевский" пять лет, Юлай Максютов по праву заслужил себе уважение окружающих. Обслуживая группу коров, в 300 голов, он за 4-5 месяцев доводит их до 430-420 кг живого веса. Помогает ему в этом его напарник Р.Г.Алибаев, правда, только в зимний период. "Добросовестный и трудолюбивый, он очень ответственно подходит к своему делу", — считают о нем в хозяйстве.

Сергей Голубцов.



Фото Альберта Узбакова

Есть такая профессия,
родину освещать

2
стр.

У них особенный, с повышенной опасностью для жизни, трудовой участок — они обеспечивают наши дома светом и создают для жителей уют и тепло.

Прошел через
«огонь и воду»

3
стр.

Слово о ветеране войны и труда. Юбилар и сегодня живет полноценной жизнью, ему интересно все, что происходит в жизни района и страны.

Защита рубежей
Отечества

3
стр.

Это долг и обязанность гражданина РФ. Наша жизнь всегда нуждается в защите.

Даты

45 лет назад (1961) дал промышленный ток 1-й агрегат Мамаканской ГЭС — первой в мире, сооруженной в зоне вечной мерзлоты (Бодайбинский район Иркутской области).

Знаете ли вы, что...

Президент Республики Башкортостан Муртаза Рахимов подписал указ, которым Министерство природных ресурсов РБ переименовано в Министерство природопользования, лесных ресурсов и охраны окружающей среды РБ.

Истины

Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом одном заключается смысл и цель его жизни, его счастье, его вою сторги.

А.П.Чехов,
русский писатель.

Тревожный сигнал

«Кто нас повезет?»

«... В с. Целинное по утрам не заезжает рейсовый автобус, который выполняет рейс "Сибай — Акъяр". Для населения села это очень неудобно, ведь многие едут в районный центр по своим делам. Вообще, складывается такое впечатление, будто о нас забыли. Отменили и прежний автобус по маршруту "Целинное — Валитово — Исянгильдино — Акъяр". На местном такси не всегда можно выбрать из села, ходят они не регулярно, а желающих ехать в районный центр много. А вечером нет ни одного автобуса из с. Акъяр в с. Целинное, а ведь на улице зима. На наше письмо хотелось бы через районную газету получить ответ ответственных организаций и лиц».

Вот такое письмо редакция получила на днях от Л.И. Алякиной из с. Целинное.

Мы обратились за разъяснением данной ситуации к директорам Самарского и Сибайского АТП — филиалов ГУП "Башавтотранс" РБ К.Х. Маннапову и М.М. Валитову.

"Автобусы Самарского АТП по маршруту "Самарское — Сибай" (из с. Акъяр в г. Сибай) ежедневно в 8.35, 11.05 и 15.05 часов и обратно — "Сибай — Самарское" (из г. Сибай в с. Акъяр) в 13.55, 17.10 и 19.35 часов заезжают в с. Целинное. Что касается утреннего автобуса из г. Сибай в с. Акъяр, то этот рейс вы-

полняет не наше предприятие, а Сибайское АТП.

А маршрут "Самарское — Исянгильдино" выполнял автобус, принадлежащий нашему, Самарскому АТП. Распоряжением ГУП "Башавтотранс" РБ от 31.08.06 г. № 515 движение по этому маршруту было закрыто, так как оно было убыточным для предприятия. И этот убыток составлял около 9 тысяч рублей в месяц. Мы, учитывая, что население СП Целинный сельсовет остро нуждается в перевозках, несмотря на требования руководства ГУП "Башавтотранс" РБ, некоторое время продолжали обслуживать пассажиров на рейсовом ав-

тобусе "Самарское — Исянгильдино". Но на территории этого поселения без всякого согласования с нами и администрацией муниципального района, нарушая Правила пассажирских перевозок, работают частные перевозчики, которые буквально перед отправлением автобуса подвезают и перехватывают пассажиров. Было отправлено письмо главе администрации сельского поселения Целинный сельсовет А.А. Аслаеву с обращением принять действенные меры и запретить нелегальные частные перевозки пассажиров. Но данное требование не было выполнено, и в результате снижения пассажиропотока и в целях организации безубыточной работы маршрутов движение автобуса "Самарское — Исянгильдино" было закрыто". Таков был ответ директора Самарского АТП К.Х. Маннапова.

"Сибайское АТП с мая 1997 года обслуживает межобластной маршрут "Сибай — Орск — Сибай". По утвержденному расписанию и маршруту движения автобуса заезд в с. Целинное не предусмотрен. Согласно Правилам организации пассажирских перевозок обслужива-

емый объект или населенный пункт, находящийся от автобусной остановки в пределах 4-5 километров, относится к пункту обслуживаемым автобусным сообщением. Поэтому вдоль трассы установлен остановочный пункт на с. Целинное". Это был ответ директора Сибайского АТП М.М. Валитова на письмо Л.И. Алякиной.

Получается, что жителям с. Целинное легче съездить в г. Сибай, чем в свой районный центр, так как именно в город идет утром рейсовый автобус. Найдут ли общий язык администрации сельсовета и Самарского и Сибайского автопредприятий, покажет время, но как будет зимой, в морозы, жители Целинного поселения ездить по своим делам в районный центр и обратно, это уже вопрос насущного дня. И как бы там ни было, этот вопрос нельзя оставить открытым, необходимо вмешательство и главы сельского поселения, договоренность автопредприятий меж собой, в конце концов, нет безвыходных положений, как в народе говорят: "под лежачий камень вода не течет".

Подготовила Маргия Земскова.

К сведению

Администрация муниципального района Хайбуллинский район объявляет о проведении открытого конкурса на право заключения контрактов: поставки природного газа, электроэнергии, тепловой энергии, водоснабжения, водоотведения, услуг связи, подписки печатных изданий, по подготовке проекта приватизации земель сельскохозяйственного назначения, для предприятий и организаций района на 2007 год.

Источники финансирования: республиканский и муниципальный бюджеты.

Конкурсную документацию можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.Салавата Юлаева, 45, каб. 17, документа-

ция бесплатная, предоставляется по письменному заявлению, в электронном виде не распространяется.

Перечень требований к участникам размещения заказа: соответствие участников размещения заказа требованиям; непроведение ликвидации участника размещения заказа; неприостановление деятельности участника размещения заказа; отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участниках размещения заказа.

Дата начала приема заявок на участие: 21.11.2006г.

Дата и время окончания приема заявок: 19.01.2007г., 14.00 час.

Контактные телефоны: (34758) 2-12-35, 2-23-74.

Р.Тугузбаев,
первый заместитель главы администрации муниципального района.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
21	09.38	16.51	07.13
22	09.38	16.51	07.13
23	09.38	16.51	07.13



Новолуние

22 декабря – День энергетика

День энергетика, который, как известно, приходится на последнюю декаду декабря, энергетики района встречают в обычном для себя трудовом ритме. Говоря о том объеме работ, который они выполняют в течение всего запланированного периода года, можно только отметить, что со всем они справляются вовремя и в срок. Ведь, недаром, об электриках вспоминают только тогда, когда случаются перебои с электричеством, судя по их работе в целом.

В преддверии праздника мы встретились с начальником Хайбуллинского РЭС Р.Н.Кунусбаевым и в небольшой беседе попросили его рассказать о своем предприятии, планах и задачах на будущее.



Хайбуллинский РЭС, являющийся подразделением Башкирских распределительных электрических сетей «Баш РЭС-Белорецк», занимается эксплуатацией и ремонтом электрических сетей внутри района, доставкой энергии до потребителя (организации, предприятия, бытовые абоненты и т.д.). Энергоснабжающая организация в своем ведении имеет около 13 тысяч абонентов, в ее хозяйстве — на балансе 1200 км линий напряжением 0,4-10 кВ. Помимо этого, имеется линия 30-110 кВ, протяженностью более 500 км, 10 крупных подстанций. Узловая подстанция — это подстанция с.Бурибай, на которую приходит напряжение с Ириклинской ГЭС ОАО «Оренбургэнерго» по двум линиям, одна из которых заходит в с.Акъяр, а вторая из с.Бурибай распределяется по району. От Ириклинской ГЭС линия в 110 кВ через подстанции сел Галиахметово, Зилаир, Баймак, г.Сибай кольцуется с электросетями ОАО «Челябэнерго». Помимо

Есть такая профессия,

родину освещать...

этого, на обслуживании Хайбуллинского РЭС находится более 400 трансформаторных подстанций (ТП) в каждом населенном пункте, не считая линий, находящихся на балансе сельхозпредприятий района. Всего в штате Хайбуллинской РЭС 50 человек, 4 мастерских участка и 1 участок группы подстанции — Акъярской (мастер И.М.Бактыбаев), Бурибаевской (А.З. Сайпанов), Уфимской (Р.С.Газизов), Таналыкской (В.В.Пикалов).

Самая напряженная пора у нас весной и летом, — продолжает Рашид Нуретдинович, — когда в основном и идет подготовка к осенне-зимнему периоду. За зиму мы обычно выявляем все свои слабые места, готовим планы, и летом начинается ремонтная кампания — замена дефектных опор, изоляции на линиях, ремонт трансформаторных подстанций, перетяжка проводов и т.д. Вот, к примеру, в группе подстанции (Р.Н.Абубакиров) проделана большая работа по замене устаревшего оборудования на подстанциях сел Бурибай, Акъяр установлены современные элегазовые выключатели напряжением 110 кВ. В связи с разработкой и добычей полезных ископаемых в Юбилейном, резко возросло потребление электроэнергии. Для подачи напряжения на новую подстанцию была необходима реконструкция на подстанции в с.Бузавлык, где активное участие принимала бригада Р.Н.Абубакирова на установке нового электрооборудования.

В составе Хайбуллинского РЭС самый крупный участок — Бурибаевский, в зону обслуживания которого, кроме самого села и близлежаще-



Коллектив Уфимского участка совместно с электромонтерами из Бурибаевского и Таналыкского участков на плановом ремонте линии магистрали, где проводится замена дефектного провода протяженностью 6 км.

го населенного пункта Татыр-Узяк, входит лесная зона до границы с Зилаирским районом. В участке трудятся 4 электромонтера — Е.А.Рыбальченко, А.З. Бураншин, Ш.Р.Турумтаев, П.В.Китаев и водитель О.В.Гапоненко, который также является машинистом гидродъемника. Основной принцип здесь — взаимозаменяемость, потому как уход одного работника отражается на работе в целом. Большой объем работ был выполнен и на самом молодом, Таналыкском участке, где произведена замена дефектных железобетонных опор (около 100 шт.), проводов (16 км.), проведена верховая ревизия воздушных линий электропередач (более 15-ти километров), ремонт и ревизия

трансформаторных подстанций.

От качества и объема выполненных работ в летний период многое зависит в работе электрического хозяйства в холодное время года. Высокие требования предъявляются к обслуживающему персоналу — ре-

1994 года. Также хочется подчеркнуть работу вновь сформированного Таналыкского участка во главе с мастером В.В.Пикаловым, работавшим ранее электрослесарем по ремонту электрооборудования. После окончания Оренбургского государственного университета и получение

день развития аварии, оперативное восстановление электроснабжения аварийно отключенных объектов. Именно ОВБ приходится работать круглые сутки и выезжать для принятия оперативных мер в любое время суток и любую погоду, от оперативности их зависит время длительности аварийных отключений участков.

В планах на будущее — замена голого провода на воздушных линиях на более современный самонесущий изолированный провод (СИП), что обеспечит надежность и безопасность детских учреждений (детсадов, школ), одновременно будет проходить замена дефектных опор, проводов. Под вопросом стоит продолжение ремонта административно-бытового корпуса (АБК). Значительно сбивают с ритма работу электриков несвоевременная оплата за электроэнергию. По заявке энергосбытовой компании «Башкортостан» нам приходится отрываться от основных работ и ограничивать электропотребление неплательщиков, что в свою очередь увеличивает расходы горюче-смазочных материалов (ГСМ).

В уходящий Год благоустройства нами было освоено 1,5 млн. рублей, сделан капитальный ремонт гаража, заасфальтирована территория базы РЭС, произведена посадка около 100 саженцев деревьев, соответствующее металлическое ограждение.

Мы никогда не оставляем без внимания своих ветеранов и пенсионеров. Своим рабочим регулярно выдаем путевки в базы отдыха, санатории, различные по своей направленности, где основную часть оплаты берет на себя предприятие.

Огромную помощь оказывает администрация муниципального района в лице главы администрации А.Ф. Илимбетова. Потребителем I категории является ЗАО «Бурибаевский ГОК», с которым также установлены тесные деловые связи.

Поздравляя всех энергетиков с профессиональным праздником, хотелось бы им пожелать новых трудовых успехов, здоровья, бодрости и всего самого наилучшего.

Сергей Голубцов.

Фото А.Узбекова.

Нам пишут

Успехов вам в ваших начинаниях

Более двух лет работаю художественным руководителем в клубе с.Федоровка Анастасия Рыбакова. Беспокойный, увлеченный, ответственный человек, потому и мероприятия, готовящиеся при ее участии и руководстве, получаются интересными и захватывающими.

Особенно удаются Насте постановки спектаклей для детей. Вот и в прошлую субботу дети показали нам красочный, с отличной игрой и костюмами спектакль «Куда пропала кукла?».

Нам, родителям, очень отрадно, что Настя, путем

привлечения детей к театральному искусству, воспитывает у них художественный и эстетический вкус. Маленькие артисты играли талантливо, целиком войдя в роль. Неподражаемо, лучше всех играла в роли кукушки Кристина Сафронова, Оля Чурилкина сыграла злого волка, Оля Артемьева — нежную кошку, Флюза Идельбаева — справедливую собаку, Женья Кочкина — самоотверженного зайца, Азиза Султанова — мудрую сову, Флорит Идельбаев — храброго льва. Самые добрые отзывы и о игре маленьких артистов —

Д.Лебедевой, С.Миляевой, Л.Сафроновой. И игра детей, и костюмы, и оформление сцены — все было на высоте!

После окончания спектакля труд маленьких актеров был поощрен призами.

Хотелось бы отметить, что недавно в сельский клуб пришел работать еще один творческий, активный человек — Ф.З.Аминова. Теперь мы, жители села, уверены, что культурно-массовая работа на селе будет поставлена на отлично. И в подтверждение наших ожиданий ждем от работников клуба прекрасного новогоднего праздника.

Успехов вам в ваших начинаниях и удачи.

Ф.Крымгужина, с.Федоровка.

Окно ГИБДД

Проводится профилактическая операция

В период с 20 декабря по 10 января 2007 года на территории района проводится профилактическая операция «У правил дорог каникул не бывает!», целями и задачами которой является предупреждение и профилактика безопасности дорожного движения и выявления нарушений Правил дорожного движения детьми и подростками.

Проблема детского транспортного травматизма остается крайне острым вопросом. Ни для кого не секрет, что в действительности дети часто играют на проезжей части, подвергая свою жизнь и здоровье опасности попасть под колеса автомобиля.

С наступлением зимнего периода картина складывается в том ракурсе, что дети катаются на сан-

ках, лыжах, играют в хоккей именно возле и на проезжей части.

Основываясь на анализе дорожно-транспортных происшествий, рост детского травматизма отмечается именно в период летних и зимних каникул. Причиной, способствующей дорожным происшествиям, зачастую является то, что дети предоставлены сами себе. За 11 месяцев текущего

года на территории республики зарегистрировано 564 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков, в которых 20 детей погибло и 582 получили телесные повреждения различной степени тяжести. В нашем районе за 11 месяцев было совершено 3 ДТП детьми до 16 лет, 3 подростка получили телесные повреждения.

Роль родителей, как воспитателей своих детей, очень велика и ответственна. Запрещайте детям играть на дороге, цепляться за транспортные средства и помните — дорога полна неожиданностей для Вашего ребенка!

И.Арсланов, инспектор пропаганды ОГИБДД, ст. лейтенант милиции.

Юбилей

В эти дни свой 80-летний юбилей отметил ветеран Великой Отечественной войны Федор Андреевич Панченко, проживающий в с. Бурибай.

Федор Андреевич родился 15 декабря 1926 года в селе Переволочан. После окончания начальных классов ему пришлось идти работать в колхоз. В ноябре 1943 года был призван в Советскую Армию и направлен в Тоцкий учебный центр на сержанта полковой службы. После учебы отправлен на фронт в Смоленскую область, в мотопехоту командиром расчета. Участвовал в боях за освобождение г. Великие Луки Смоленской области, за взятие г. Кенигсберга. Победу над фашистской Германией встретил в эшелоне возле Кенигсберга, где его часть отправляли на Дальний Восток. Там ему пришлось участвовать в войне с Японией.

После войны часть была расформирована, и судьба Федора Андреевича забросила на Кавказ, где до 1950 года служил в составе 58-го

Прошел через "огонь и воду"

полка в пограничных войсках. Его ратный боевой труд отмечен медалями "За отвагу", "За взятие Кенигсберга", "Отечественной войны II степени", "Жукова".



После демобилизации трудовая биография Федора Андреевича связана с Бурибаевской горно-обогатительной фабрикой, где он 33 года работал стар-

шим машинистом измельчительного отделения. За долготелную и добросовестную работу отмечен многими Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Также имя Федора Андреевича записано золотыми буквами на Доске почета фабрики.

С супругой Марией Романовной в мире и согласии прожили 55 лет, вырастили 3 детей. Сегодня их дети живут своими семьями, воспитывают детей и внуков, каждый из них нашел свое место в жизни. А они являются счастливыми дедушкой и бабушкой для 10 внуков и 2 правнуков, которые не забывают, навещают.

Это только несколько страниц из большой и насыщенной жизни ветерана, кавалера многих фронтовых и трудовых наград и просто уважаемого, добродетельного человека. Федор Андреевич и сегодня человек активной жизненной позиции, ему присущи живость и острота ума, широта интересов, бодрость духа.

Прощаясь, мы спросили его, что пожелает нынешнему молодому поколению человек, который прошел через "огонь и воду", на что Федор Андреевич ответил: -Самое главное, чтобы не пили, а работали. Когда я женился был в солдатской форме, а жена в одном платье. И нам некогда было думать об этом. Если будешь работать, будет все. А это самое важное.

Желаем Вам, Федор Андреевич, оставаться здоровым и бодрым еще многие годы, благополучия во всем и душевного спокойствия.

Наил Харисов.
Фото Альберта Узбекова.

Даты

21 декабря – День Памяти о войнах-земляках, участниках контртеррористической операции в Северо-Кавказском регионе

Защита рубежей Отечества – долг и обязанность гражданина Российской Федерации

Завершение XX и начало XXI века ознаменовало собой радикальные изменения в России, вызвавшие межнациональную рознь, проникновение на ее территорию международного терроризма и экстремизма.

В этой связи, проводимая сегодня контртеррористическая операция на Северном Кавказе, является продолжением тех событий 1994-1996 годов, когда наша армия вела боевые действия по ликвидации незаконных вооруженных формирований и восстановлению конституционного порядка в Чеченской Республике. Эта война была направлена не только против внутреннего вооруженного сепаратизма, но и против внешних сил, заинтересованных в расчленении России, в захвате важного стратегического плацдарма на Кавказе и ресурсов данного региона, таких, например, как нефть.

С подписанием "Хасавюртовского договора" народу Чечни был предоставлен суверенитет, возможность самостоятельно строить свою жизнь. Но вопреки всем ожиданиям Чеченская Республика, по сути, была превращена в один из центров международного терроризма и экстремизма. Более чем 2-летнее сосредоточение в республике многочисленных бандитских группировок, сопровождавшееся процветанием на ее территории наркобизнеса, похищением и торговлей людьми, оружием перешло в вооруженное нападение на соседнюю Республику Дагестан.

Более 11 тысяч воинов из Башкортостана принимало участие в контртеррористической операции в Чечне и Дагестане. Более 800 человек за мужество и героизм награждены государственными наградами. Звания Героя России удостоены наши земляки – генерал-полковник Романов А.А., вертолетчик подполковник Алимов, летчик-испытатель полковник Закиров Р.Р.,

командир танкового батальона майор Никифоров М.И., Тулин Р.З., рядовой Трубанов В. (посмертно). Более 250 молодых жизней солдат и офицеров, наших земляков, унесла эта война.

Сегодня наши воины-земляки, сохраняя приверженность таким святым понятиям, как честь, верность присяге, войсковое товарищество, любовь к Отчизне, в суровых испытаниях продолжают укреплять и налаживать мирную жизнь в нестабильной республике.

Никогда нельзя забывать о том, что чем сильнее армия, тем прочнее и спокойнее мир. Мирная и благополучная жизнь всегда нуждается в защите. Ради победы порядка над разрухой, торжества жизни над смертью и существует наша армия.

Закончив Великую Отечественную войну, наши герои-победители свято верили, что они утвердили мир на нашей земле на долгие и долгие годы, но история рассудила иначе. В воспитании воинов России, как и всего народа России, должны быть искоренены пацифизм, мирная самоуспокоенность, опирающаяся на ложный и опасный тезис о том, что у России нет врагов.

Сегодня мы низко склоняем головы перед теми, кто погиб в войне на Северном Кавказе, в Чечне и Дагестане. Выражаем слова глубокой признательности тем, кто рискуя собственной жизнью, вместе с товарищами, принимая неравный бой с боевиками, не дал воплотиться в жизнь замыслам международных террористов. Разделяем невосполнимую горечь утраты с теми, кто не дождался своих мужей, отцов и сыновей. Честь и слава тем, кто и ныне самоотверженно выполняет задачи по борьбе с международным терроризмом в Северо-Кавказском регионе, обеспечивая мирную жизнь населения.

С.Захаров,
военный комиссар района,
подполковник.

Проба пера

Моя деревня

Я живу в маленькой, но красивой деревне – Хворостянка, на улице Александра Матросова. И горжусь тем, что я живу на этой улице, потому что А.Матросов – Герой Советского Союза, совершивший подвиг в годы Великой Отечественной войны. На нашей улице расположена школа. Я учусь во 2-ом классе и только на "5". Мне нравится учиться, жить и любоваться каждый день окружающей природой, так как в нашей местности она очень красивая. Летом мы ходили купаться на речку Таналык, водохранилище "Таналыкское". Вдоль реки и плотины очень много деревьев, разных кустарников, растут полевые цветы. Река богата рыбой: окуни, щуки, караси, красноглазки, карпы и многие другие. А еще над плотиной летают чайки, дикие утки и гуси, журавли. Возле нашей деревни есть охраняемая зона, там растут елки, березы, тополя, ивы. Я думаю, что нашей деревне есть чем гордиться. И я ее очень люблю.

Настя Краденова,
юнкор Хворостянской ОШ.

Время

Время лечит душевные раны,
Помогает ошибки понять.
Мир простить, жестокий и странный,
Время учит — обиды прощать.
Забирая часы жизни нашей,
Время дарит нам жизненный стаж.
И, чем мы становимся старше,
Меньше верим в счастливую блажь.
В то, что жить на земле будем
вечно,
И совсем никогда не умрем.
Нам дается отрезок — конечный,
Что посеем на нем, то пожнем.

Завтра

Завтра, мир ярким станет, а небо безоблачным,
Завтра, все поменяет свой цвет.
Завтра, день будет светлым и солнечным,
И теплом всех наполнит тот свет.
Завтра мы и не вспомним прошедшее,
Раз прошло — для чего ж вспоминать?
И тепло, в нашу душу вошедшее,
Нам поможет и жить, и мечтать.
Серый вечер навеки забудется,
Грусть души с пробуждением — уйдет.
И мечталось о чем, верно, сбудется,
И желанное, верно, придет.
Завтра — в жизни все поменяется,
И судьба поменяет свой цвет.
Это странно, но это случается,
Оттого так и жду я рассвет.
Роман Кучеренко.

Специалист разъясняет

Регистрация прав недвижимого имущества в упрощенном порядке

С 1 сентября 2006 года вступил в силу Федеральный закон от 30 июня 2006 года № 93 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества", получивший в средствах массовой информации широкое освещение как Закон "о дачной амнистии".

В соответствии с требованиями Закона гражданин может зарегистрировать права собственности в упрощенном порядке на:

1) **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, предоставленный до 30 октября 2001 года для ведения личного подсобного, дачного хозяйства либо огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства на праве собственности, пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования либо если в документах не указано право или невозможно определить вид этого права;

Основаниями для государственной регистрации права собственности граждан на земельный участок являются:

- акт о предоставлении гражданину данного земельного участка, изданный органом государственной власти или местным самоуправлением в пределах его компетенции и в порядке, установленном зако-

нодательством, действовавшим в месте издания акта и на момент его издания (например, постановление, распоряжение главы администрации города или района);

- акт (свидетельство) о праве гражданина на данный земельный участок, выданный уполномоченным органом государственной власти в порядке, установленном законодательством, действовавшим в месте издания такого акта и на момент его издания (например, государственный акт на земельный участок);

- выдаваемая органом местного самоуправления выписка из похозяйственной книги по установленной форме с наличием у гражданина права на данный земельный участок, предоставленный для ведения личного подсобного хозяйства;

- иной документ, устанавливающий или удостоверяющий право гражданина на данный земельный участок.

2) **СОЗДАВАЕМЫЕ ИЛИ СОЗДАННЫЕ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, в частности, САДОВЫЙ ДОМ, ДАЧА, ГАРАЖ, БАНЯ, ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ПОСТРОЙКА...**

Основным документом для государственной регистрации нежилых помещений является:

- декларация об объекте недвижимого имущества установленной формы;

мельного участка, на котором расположен объект, заявленный к регистрации. Предоставление правоустанавливающего документа и кадастрового плана на земельный участок не требуется, если права на земельный участок уже зарегистрированы в Едином государственном реестре прав.

3) **ОБЪЕКТ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.** К ним относятся создаваемые или созданные объекты индивидуального жилищного строительства, которые расположены на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства, либо на земельном участке, расположенном в черте поселения и предназначенном для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебном земельном участке).

В качестве оснований требуется предоставление:

- для созданного объекта индивидуального жилищного строительства разрешение на ввод объекта в эксплуатацию (до 1 января 2010 года разрешение на ввод в эксплуатацию не требуется);

- для создаваемого объекта индивидуального жилищного строительства разрешение на строительство. До 1 января 2010 технический паспорт объекта индивидуального жилищного строительства является единственным документом, подтверждающим факт создания такого объекта индивидуального жилищного строительства на указанном земельном участке и содержащим его описание.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА. За государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для веде-

ния личного подсобного, дачного хозяйства либо огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества — 100 рублей. (Данное положение вступает в силу с 1 января 2007 года).

До 1 января 2007 года за совершение указанных действий физические лица должны платить 500 рублей. В случае, когда основанием для государственной регистрации права собственности на земельный участок является акт о праве гражданина на данный земельный участок, выданный уполномоченным органом государственной власти в порядке, установленном законодательством, действовавшим в месте издания такого акта на момент его издания, такое право считается возникшим до введения в действие Федерального закона о регистрации, в связи с чем взимается госпошлина в размере равном половине установленного размера госпошлины, то есть — 250 рублей.

С подробным перечнем документов, предоставляемых на государственную регистрацию в упрощенном порядке, можно ознакомиться на информационных стендах Хайбуллинского сектора Баймакского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Башкортостан, а также на официальном сайте Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Башкортостан по адресу: www.frsrb.narod.ru

Т.Юнусова,
зам. начальника Баймакского отдела
Хайбуллинского сектора У ФРС по РБ.



Поздравляем!

Совет, профком и коллектив ПО "Акъяр" поздравляют **Мухарям Яхневича Юнусова** с 85-летием, **Бибихан Аюповну Казакбаеву** - 80-летием со дня рождения! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, душевного тепла, исполнения всех ваших желаний и надежд.

Коллектив МОУ СОШ д.Бузавлык поздравляет **Фатиху Мухамедьяновну Туктагулову** с 50-летним юбилеем! Желаем счастья много-много, здоровья крепкого-крепкого, уважения окружающих и любви близких.

дорогого мужа, отца, тестя, свекра, дедушку **Суфияна Махмутовича Байгабулова** (с.Акъяр) с 70-летним юбилеем! Единственный, родной, неповторимый, За все спасибо мы сказать хотим - За доброту, за сердце золотое... Твоей любовью свято дорожим.

Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, Пусть счастье и радость не знают разлуки, Пусть душу согреют дети и внуки.

С наилучшими пожеланиями **Рахматуллины, Байгабуловы, Нураевы.**

милую, неповторимую подругу детства и юности **Шершену-Никонову Тамару Алексеевну** (с.Татыр-Узяк) с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия. Любим, скучаем, целуем.

Друзья, г.г.Давлеканово, Уфа, Магнитогорск, Украина. дорогих **Эльвиру Радиковну Кудабееву** (с.Акъяр) и **Вадима Зуфаровича Алтынанову** (д.Юлбарсово) с законным браком! От всего сердца поздравляем вас со вступлением в законный брак и образованием семьи. Самое ценное в жизни - большая человеческая дружба и любовь. Пусть ваша лю-

бовь будет такой же долгой, как ваша жизнь! Совет вам да любовь! **Мама, бабушка, Радимир, Юлдашбаевы, Кидрасовы.**

лучшую подругу **Эльвиру Радиковну Кудабееву** и **Вадима Зуфаровича Алтынанову** с днем бракосочетания! Найдите друг в друге не только супруга, Но самого нежного, верного друга. Будьте здоровы, живите богато И свято храните в душе эту дату.

С поздравлением подруга **Гузель.**

дорогих **Рината Рамилевича Аллабердина** (с.Акъяр) и **Гузель Сабитовну Юлманову** (д.Акназарово) с законным браком! У вас сегодня торжество большое, Поднимут тост родные и друзья. Ведь это счастье, что теперь вас двое, Пусть будет прочной новая семья. С пожеланиями папа, мама, брат **Халит.** д.Акназар.

Продвигается

♦ "Hyundai Accent" ("Хандэ-Акцент") из Дании, 2000 г.в., без пробега по РФ, цвет стальное серебро, электростеклоподъемники, шипованная резина. Срочно, недорого, автокредит. Тел.8-922-53-12-7-11.

♦ ВАЗ-2114, цвет серебристо-синий, полная комплектация, сигнализация, подфарники, музыка MP3, стеклоподъемники, пробег 32 тыс.км. Цена договорная. Тел.3-19-80 (после 18-00 ч.).

♦ ВАЗ-21053, 1999 г.в., 5 ст. КПП, двигатель 03, цвет ярко-белый. Цена 55 тыс.руб. Тел.3-12-91, 8-927-350-04-83.

♦ ВАЗ-2110, 1999 г.в., цвет серебристо-оранжевый, пробег 90 тыс.км., музыка. Цена договорная. Автокредит. Тел.8-927-324-58-64, 2-12-19.

♦ ВАЗ-2106, 2002 г.в. (декабрь), пробег 41 тыс.км. в отличном техническом состоянии. Двигатель-2106, КПП-5 ст., подогрев двигателя, форкоп, цвет красный гранат. Тел.8-917-470-82-90.

♦ ВАЗ-2106, 1998 г.в., цвет ярко-белый. Компьютер "Pentium-3" в комплекте, б/у, принтер. Тел.2-23-37, 8-927-347-25-96.

♦ ВАЗ-11113 (Ока), 2003 г.в., комплект зимней резины, запчасти ЗАЗ-968 М - 40 лс. Обращаться: с.Бурибай, ул.Горная, 7-2, тел.3-17-58.

♦ дом в с.Федоровка (надворные постройки, гараж, баня, сарай). Тел.2-98-42 (после 17-00 ч.), 2-24-18.

ГОУ НПО ПУ-110 объявляет набор в вечерние хозрасчетные группы водителей категории "ВС". Начало занятий по мере комплектования групп. Справки по тел.2-13-63.

♦ дом в с.Бурибай по ул.Гафури, 24. Цена договорная. Тел.3-11-24, 3-30-06.

♦ дом в с.Бурибай по пер.Чапаева, 11 (надворные постройки, гараж, баня, сарай). Обращаться: ул.Энергетиков, 15, тел.8-927-316-11-38, 8-961-040-00-77.

♦ жеребец 1,5 года. Тел.2-92-31 или 2-35-87.

♦ доски хвойной и лиственной породы 50, 40, 30, 25 см. Тел.8-927-230-65-67, 8(251) 4-36-23, Закир.

конина. Тел.8-927-320-83-99, 8-927-315-22-03.

♦ овцы (4 головы) на мясо. Обращаться: с.Акъяр, ул.Дружбы, 13, тел.2-22-50.

Разное

Выполним услуги на автомашине КамАЗ (10 тн.). Тел.8-960-800-37-66, Рег.№003673-1 от 5.04.2004 г.

♦ Возьму попутно пассажиров до г.Уфы и обратно на автомобиле ВАЗ-21099. Отправление из с.Акъяр 22 декабря в 10-11 часов, обратно 23 декабря. Тел.8-927-083-31-60.

♦ Куплю одно-, двухкомнатную квартиру или дом в с.Акъяр. Тел.8-927-344-50-85, 2-22-38.

♦ Куплю участок или недостроенный дом в с.Акъяр. Тел.8-927-318-30-42.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И ЖИТЕЛИ РАЙОНА! Приглашаем вас на предновогоднюю ярмарку, которая состоится 27 декабря на рынке с.Акъяр. Администрация рынка.

Доставка пенсий за 12,3 января 2007 г. из-за праздничных дней будет производиться 29,30 декабря 2006 года.

ГУ - Управление Пенсионного фонда в Хайбуллинском районе просит получателей пенсий в эти дни находиться дома. ГУ - Управление Пенсионного фонда в Хайбуллинском районе.

Акъяр-Уфа-Акъяр
ВЕЧЕРНИЕ
пассажиры перевозку с доставкой по адресу на микроавтобусах "ГАЗЕЛЬ"
Звонить:
Расуль - 8-927-357-77-93;
Юлай - 8-927-300-90-69;
Фуат - 8-927-238-95-40;
Рамиль - 8-927-357-44-40
Лиц. № АА 22-02-08 Ю/1874, выд. 03.06.05 г.

Торговый центр "Акъяр" (1-й этаж: отдела канцтовары и спорттовары), Универмаг (1-й этаж: канцтовары)
Для Вас большой выбор елок, елочных украшений, гирлянд и сувениров.
Работаем за наличный расчет, по телефону, под заказ.
ИП Нигматьянов Э.Г.

ВНИМАНИЕ! Дорогие новости!
У нас новое поступление товара: свадебные платья, бижутерия, фата, ленты для свидетелей, а также все необходимое для оформления свадебного кортежа.
Действует новогодняя скидка 5%. Ждем Вас по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова, 8, ТД "Шанс". свадебный салон.

В ЗАО "БУРИБАЕВСКИЙ ГОК" все новогодние детские утренники проводятся в ДК "Металлург" I группа (дети до 6 лет) 23 декабря 2006 года с 11-00 до 13-00 ч. (ОПР, КСК, РМЦ, ОТК, РСУ, энергоцех, химлаборатория, ООО "Ашхана", заправка, телеф.станция). 23 декабря 2006 года с 13-00 до 15-00 ч. (ОФ, ООО "Салават", управление, автоколонна №1,2,40П). II группа (дети от 7 до 10 лет) 27 декабря 2006 года с 12-00 до 14-00 ч. (ОПР, автоколонна №1 и 2). 28 декабря 2006 года с 12-00 до 14-00 ч. (остальные цеха). III группа (дети от 11 до 14 лет) 27 декабря 2006 года с 15-00 до 17-00 ч. (ОПР, ООО "Салават"). 28 декабря 2006 года с 15-00 до 17-00 ч. (все остальные цеха). На всех утренниках ежедневно должны присутствовать ответственные из цехов, которые будут раздавать новогодние подарки детям.

Администрация СП Самарский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район РБ принимает конкурсные заявки на выполнение благоустроительных работ (отсыпка улиц) в населенных пунктах: с. Самарское, д. Бузавлык, д. Хворостянка. Сметная стоимость 400 тыс.руб.

ЭЛЬДОРАДО
Территория низких цен!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА! В магазине «Эльдорадо» с.Акъяр акция «НОВОГОДНИЕ БАБКИ»!!! При покупке товара стоимостью свыше 3000 руб. вы получаете стрейч-карту, которая дает право на скидку. Только 23 декабря 2006г. в честь годовщины открытия магазина «Эльдорадо» с.Акъяр скидка 10% на весь ассортимент товара! **ВСТРЕЧАЙТЕ НОВЫЙ ГОД С НАМИ!!!**

7 января в г. БАЙМАКЕ в РАК (пр. С. Юлаева, 34)
психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **В. В. Трускалов** проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от: ■алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 1800 рублей. ■табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 800 рублей. ■избыточного веса - в 10.00 часов, 600 рублей. ■игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 800 рублей. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, контроль. Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5. 04. 2003 г. Свид. 884-96 МРП РФ.

НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ!
КАЖДОМУ КЛИЕНТУ - ПОДАРОК!
АВТОЛАЙН
БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ БЕЗ СТРАХОВКИ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА
АКЪЯР, УЛЬАТАНОВА, ДОМ.12
НОВЫЕ И ПОДЕРЖАННЫЕ АВТОМОБИЛИ
В КРЕДИТ

Вспомним
21 декабря исполняется год, как нет с нами нашего дорогого брата, шурина **Тулябаева Мудариса Ересовича**. Не передать словами боль и горечь утраты. Все кто знал и уважал его вспомните вместе с нами. Он был добрым, внимательным к родственникам и людям, с которыми работал. Пусть земля ему будет пухом.
От имени всех родственников сестра **Айсылу**.



ЗАО "ШИЛЬДИНСКОЕ" РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА:

Культура	Наименование	Репродукция
Пшеница	Саратовская-42	элита
Пшеница	Учитель	I
Пшеница	Оренбургская 13	элита
Пшеница	Безенчукский янтарь	III
Пшеница	Оренбургская 10	элита
Овес	Лос	II
Суданка	Бродская 2	II
Нут		II

Ячмень "Анна", ячмень "Нутанс" по договоренности. Цена договорная, возможна доставка потребителям. Адрес: 462846, Оренбургская область, Адамовский район, п.Совхозный. Тел. (35365) 26-4-44, 22-8-89 директор ЗАО "Шильдинское", (35365) 26-4-89 - замдиректора.

Редактор **А.К.Мустафина**
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМК.
Регистрационный номер ПИ N 7-13 14 от 22 апреля 2002 г.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны редактор - 2-11-96, ответсекретарь - 2-14-96, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-13-95, социально-гуманитарный отдел - 2-13-97, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.
Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу на русском языке.
Позиции редакции и автора могут не совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733 Тираж 3985.
Цена свободная.
Заказ № 626.
Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность - Объем 1 печатный лист.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".